

Pilisborosjenői
HÍRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat

3. évfolyam 2. szám

1996. február

TÜDŐSZÜRÉS!

1996. február

20, 23 (kedd, péntek) 8-14 óráig
21, 22 (szerda, csütörtök) 13-19 óráig

Helyszín:

Művelődési Ház Pilisborosjenő
Kérjük Önöket, hogy saját érdekében feltétlenül jelenjenek meg a szűrésen!
Polgármesteri Hivatal

ADÓZÓK FIGYELEM!

Tekintettel arra, hogy a községünkben lévő beruházások (telefon, csatorna) jelentős anyagi terheket rónak a lakosságra, a képviselőtestület 1996. januárjában nem él az adók módosításának lehetőségével. Így csak a központilag szabályozott súlyadó összege emelkedett 100 %-kal. A befizetés határideje - két egyenlő részletben - továbbra is március 15.-e, ill. szeptember 15.-e maradt. 1996. Január 1-től a súlyadó egész évi összegének megfizetésére kötelezhető az, aki a forgalmi engedélyben tárgyév január 1-én tulajdonosként, vagy üzembentartóként szerepel.

Iparüzési-, vállalkozók kommunális adó folyó évi előlegének, valamint építményadó és telekadó felének befizetési határideje szintén március 15.-e.

Tájékoztatom a tisztelt adózókat, hogy a befizetési csekkek és a bankszámla számok 1996. januártól megváltoztak, így a régi nyomtatványok nem használhatók. Az új csekkeket a határidőt megelőzően mindenkinek eljuttatjuk, de ha mégsem kapná meg valaki, úgy azt a Polgármesteri Hivatalban félfogadási időben

(H: 13-18; Sz: 8-12; 13-16;) átveheti.
További jó együttműködést kívánunk.

Polgármesteri Hivatal

Felhívás!

Felhívjuk a Tisztelt lakosság figyelmét, hogy az 1993 év III. tv. értelmében minden évben felül kell vizsgálni a szociális ügyeket. Kérjük mindazokat, akik bármilyen formában érintettek, szíveskedjenek a Polgármesteri Hivatalt megkeresni, személyesen vagy levélben.

Polgármesteri Hivatal

Hasznosítási pályázatokat kérünk!

A Budai út 18-20. házszám alatti ingatlanon lévő épületek bérlési lehetőségét kínáljuk. A bérlemény környezetkímélő tevékenység céljára vehető igénybe (iroda, klub, vendéglátás, kereskedelmi, szolgáltató és más tevékenység). A pályázatokat a tevékenység megjelölésével írásban kérjük 1996. február 15-én 14 óráig a Polgármesteri Hivatalban leadni. A bérbevétel egyéb feltételeiről felvilágosítást, tájékoztatást a polgármesteri hivatalban adnak. A benyújtott pályázatokat egy három tagú bizottság bírálja el 1996. február 16-án.

Polgármesteri hivatal
Dr. Zeleni Ferenc jegyző

Figyelem!

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár a múlt év végén Hatósági Bizonyítvánnyal látta el az egyébként már kék színű betegbiztosítási kártyával rendelkező állampolgárokat.

Aki TAJ (Társadalombiztosítási Azonosító Jel) számot tartalmazó kis "Hatósági Bizonyítvány" nevű kártyát még nem kapta meg, vagy az hibás adatot tartalmaz, kérjük keresse fel a Bp. III. Harrer Pál u. 2. Szám alatt működő Egészségbiztosítási Kirendeltséget. A javításhoz szükséges „ADATLAP”-ot a Polgármesteri Hivatalban lehet átvenni.

Polgármesteri Hivatal
Vighné

A képviselő testületi ülésteremből jelentjük:

Összefoglaló a Pilisborosjenői Önkormányzat képviselőtestületének határozataiból:

124/1995. (XI. 9.) sz. HATÁROZAT

Az iskolaszékbe való képviselőre az alábbi személyeket delegálja az önkormányzat részéről:

Kiss Béla
Temleitner Lászlóné
Szimeth Géza

125/1995. (XI. 9.) sz. HATÁROZAT

Megbízta és meghatalmazta Dr. Kölner Ferenc jogtanácsost a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének főtítkárárt, hogy a Pilisborosjenő területén lévő gáz-, elektromos közmű közterületi, ill. belterületi föld tulajdonlása ügyében a vagyonadó szervek és bíróságok előtt önkormányzatunkat képviselje, ill. képviselétéről gondoskodjon. (A képviselő..folyt. a köv. oldalon)

A tartalomról:

- Önkormányzati hírek
- Telefonfejlesztés
- Iskolai hírek



A tartalomról:

- Az óvodai nevelésről
- Buszogány IV.
- Egyházi hírek

128/1995. (XII. 7.) sz. HATÁROZAT
A 10 számú főútvonal nyomvonalának vezetésére a "kék és a zöld" színnel jelzett változatot fogadják el.

129/1995. (XII. 7.) sz. HATÁROZAT
1995. december 19-én (kedd) 17 órai kezdettel közös megbeszélésre meghívja Üröm Önkormányzat képviselőtestületét a közös iskola eladása ügyében.

130/1995. (XII. 7.) sz. HATÁROZAT
A Pilisborosjenői Általános Iskola számítógépeinek vásárlására 1 millió Ft-ot biztosít.

Amennyivel a számítógép-park többé kerül, azt kamatmentes hitelként biztosítja az önkormányzat.

132/1995. (XII. 14.) sz. HATÁROZAT
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a **BUDAVIDÉK ÁFÉSZ**-szel a szerződést - Pilisborosjenő, Budai u. 18-20. sz. - 1996. január 1-i határidővel kösse meg.

133/1995. (XII. 14.) sz. HATÁROZAT
A közös iskola eladásának alsó limit árát 62 millió Ft-ban állapítja meg.

134/1995. (XII. 14.) sz. HATÁROZAT
Hozzájárul Béres László részére hasznosítási díjának visszafizetésére, melyet az önkormányzaton keresztül Dillmont Éva térít meg.

135/1995. (XII. 14.) sz. HATÁROZAT
A Bécsi úti 5. szám alatti bérlakást elidegeníti, azzal a kitételrel, hogy a telekérték 50 %-a kerüljön kifizetésre, a ház törlesztő részletei 3-5 év időtartamra.

136/1995. (XII. 14.) sz. HATÁROZAT
Felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a FŐTERV részére a választ megküldje azzal, hogy miután az ürömi önkormányzat szennyvíztisztító telep létesítése ügyében nem kereste meg hivatalunkat, érdemi választ nem tud adni.

137/1995. (XII. 14.) sz. HATÁROZAT
Kinyilvánítja, hogy a pedagógus sztrájkban résztvevő dolgozók bérkifizetését nem akadályozza.

138/1995. (XII. 19.) sz. HATÁROZAT
A község csatornázása során biztosítja, hogy az érdekeltségi területen belül a csatornázás megvalósuljon.

139/1995. (XII. 19.) sz. HATÁROZAT
Elfogadta 024 hrsz.-ú terület Tücsök utcával párhuzamos kb. 50 méter széles TSZ tulajdonú sávjának (jelenleg bérelt terület) belterületbe vonás utáni parcelálását a következő feltételekkel:

- A kialakítandó telkek nagysága: min. 800 m² max. 1000 m²
- Minimális telekszélessége: 16 méter
- Hiányzó közműveket a tulajdonosok építtetik ki
- Csak „osztatlan” ingatlanok alakíthatók ki, zárt sorosan keresztutak kiépítése nélkül

140/1995. (XII. 19.) sz. HATÁROZAT
Elfogadta, hogy a Téglagyári dűlő bére adott területeit mezőgazdasági területként (volt zárt-kerti besorolás) lehet hasznosítani,

mivel a távlati fejlesztési koncepció szerint a község üdülő övezete ezen terület irányába bővíthető. Műszaki paramétereket külön szerződésbe kell rögzíteni az OÉSZ előírásainak figyelembevételével.

141/1995. (XII. 19.) sz. HATÁROZAT
Hozzájárul az intézmények bérmegetakarításának kiosztásához. Azoknál az intézményeknél, ahol nincs bérmegetakarítás 68.000.- + 48.000.- Ft TB-járukkal megemeli a költségvetést a tartalékkeret terhére. (Ezek az alábbi intézmények: Művelődési Ház, Város- és községgazd., Öregek Napközi Otthona, Védőnői szolg. Házigazdász)



Telefonügyek

A Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatal a telefonhálózat fejlesztését, a kivitelezési munkákat mindvégig szorgalmazta. A megvalósításhoz szükséges tervezést a telefonigénylők megszervezését, és az egyéb gyakorlati munkák folyamatos kivitelezését a Hivatal műszaki és pénzügyi munkatársai nagy odaadással segítették.

Ma már a megvalósult fejlesztésről beszélhetünk. A még fellelhető műszaki jellegű hiányosságok felszámolása folyamatban van. Az egyéb nem műszaki jellegű kérdéseket is kérjük közvetlenül a MÁTÁV RT Budai Igazgatósága Szentendrei Távközlési Centrum munkatársaival közvetlenül írásban vagy telefonon rendezni. /2000 Szentendre Kossuth Lajos ú. 23-25. Ügyfélszolgálati Iroda; telefon: 26-316-444/



Tisztelt Előfizető!

Megjelent a Pest megyei 1996-os telefonkönyv. A Pilisborosjenőn állandó lakóhely bejelentéssel és telefonvonalal rendelkezők részére elhoztuk a telefonkönyveket a MÁTÁV szentendrei kirendeltségétől. A telefonkönyveket jegyzék aláírása ellenében adjuk át 1996. február 12-16 között, naponta 7-10 és délután 17-20 óráig a Reichel József Művelődési Házban. Kérjük, hogy a feleslegessé vált régi telefonkönyvet az új átvételekor szíveskedjenek leadni, ezeket az általános iskola tanulói összegyűjtik és az érte befolyt összeget az iskola fejlesztésére fordítják. Akik telefonvonalukat titkosították csak Szentendrén vehetik át a kiadványokat. A nem pilisborosjenői állandó bejelentésű telefontulaj-

donosok Budapest XI. ker. Fehérvári út 70. szám alatt vehetik át a Pest megyei 1996-os telefonkönyvet a Telefon Szalonban, 1996 február 16-ig, hétfőtől péntekig 10-18 óra között.



Felhívás telefonjegyzék ügyben
A Pilisborosjenői Önkormányzat Polgármesteri hivatala „Házi telefonjegyzék” kiadását készíti elő. Az 1996-os megyei telefonkönyvben az új telefonszámok még nem szerepelnek. Ezt a hiányosságot kívánjuk ezzel a kiadvánnyal pótolni, amíg az 1997-es telefonkönyv meg nem jelenik. Kérjük mindazon telefonvonalal rendelkezőket, akik nem kívánnak szerepelni a jegyzékben, ezt név és cím megjelöléssel 1996. február 20-ig jelezzék. A jegyzékben szöveges hirdetést is megjelentetünk a Pilisborosjenői Hírmondó feltételei szerint. A jegyzékben az előfizető neve, címe és telefonszáma szerepel. Aki egy-két szavas további információt is kíván megjelentetni, az 1996. február 12-ig külön írásos igénybejelentés alapján erre lehetőséget kap. Ennek költsége 400,- Ft. A telefonjegyzéket kb. 50,- Ft-os áron kívánjuk rendelkezésre bocsátani, 1996. március hónapban. A telefonjegyzék egyéb közérdekű telefonszámokat is tartalmaz /közületek, intézmények, hatóságok, stb./ A tervek szerint közel 1000 telefonszámot közlünk.

Polgármesteri Hivatal

1996. 1. számunkban megjelent sajtóhibák helyreigazítása:

8. oldal /egyházi hírek /
01. 5. sor helyesen:

Ha értékesen akarunk élni, bizhatunk Isten segítségével.

28. 8. sor helyesen:
Aquinói szt. Tamás Lauda "Sion" himnuszából.

8. oldal /Étkezési díjkezdmények /
A megadott kereseti viszonyok helyesen: nettó

Minden kedves olvasónktól elnézést kérünk az akaratunktól függetlenül bekerült hibáért.
A szerkesztőség

Olvasói észrevétel

Kedves Rafai Józsefné!

Mivel gyakorlatilag nem ismerjük egymást /futólag találkoztunk /, amikor a faluba költözésünkkor Rafai urat bíztuk meg TV antenna szereléssel / a Hírmondón keresztül írok. Meghátott az 1. számban olvasott beszámoló, s a stílus, amelyik elkeseredő, elembertelenedő világunkban csupa szeretetet, köszönetet és melegséget sugározott.

Bár egyelőre még nem vagyunk a Missziós Ház „ügyfelei”, de remélhetőleg megérjük azt a kort is, ezért inkább azt emelem ki, milyen csodálatos, ahogy egy vezető köszönetet és szeretet sugároz munkatársairól. Bizony ritkaság az ilyen! Szeretném megnyugtanni, hogy az „olvasókat nem untatta”, sőt, meghátotta a felsorolás, s mi is szívesen bekapcsolódunk munkájukba, kérem keressen meg bennünket.

Szeretettel és elismeréssel köszönti:

Fáy Péter Emese

Szívesen közöljük, várjuk mások észrevételeit, hozzászólását, véleményét is. Kérem juttassák el hozzánk. (A szerk.)



Iskolai hírek

Rangos találkozónak adott színhelyet az általános iskola január 19-én délután:

Öt iskola legjobb nyolcadikos matekosai mérték össze tudásukat. Az első forduló nem titkolt célja a felvételizés előzetese volt. A feladatsort az évek óta előfordult típusokból válogatta Mocsári tanár úr, a verseny életre hívója.

A pilisborosjenői diákok 4.-7. helyezést értek el, s ha egy picit jobban figyelnek, a helyezések is jobbak lehetnek volna. Se baj, így is elégedettek lehetünk! A verseny második része Vágó István TV műsorának mintájára zajlott /Mindent vagy semmit! / Czigány Feri bácsi vállalta a játék levezetését (köszönet érte!), ami kitűnő szórakozásnak is bizonyult. Persze, itt a szerencse is számított a matektudás mellett, mint a játékoknál általában. Elmondhatjuk jól sikerült ez a matekos délután.



Focista fiaink sem lustálkodtak az elmúlt napokban:

Körzeti verseny nyertek Solymáron 8 csapat (köztük egy foci-tagozati osztály!) legyőzésével, majd Zsámbékon folytatták a küzdelmeket január 20-án, szombaton. Itt mindössze egy ponttal szorultak a második helyre.

János „bá-t” /Horváth János testnevelő / már mérsékletre intették a nagymúltú sporttagozatos iskolák testnevelői (asztaliteniszben is az első három helyet hoztuk el).

HÁT MÉG, HA TORNATERMÜNK IS LENNE!

Megérdemlik versenyző tanulóink, hogy nevük az újságban szerepeljen, gratulálunk eredményeikhez:

Matekosok: Kiss Eszter, Kiss Márta, Budai Csaba, Fodor Henrik
Focisták: Budai Csaba, Farnady Zsolt, Király Dániel, Pápai Csaba, Schrauf Sándor, Schrauf Zoltán, Teremi Csaba, Fenyves Márk, Hajdú István, Kellner Balázs



A vegyes csoport előnyei az óvodában

Óvodánkban 1989 óta dolgozunk vegyes életkorú csoportokban. Ennek a csoportformának számos előnye van. A vegyes csoportokban a gyermekeket ért hatások megsokszorozódnak. Ez azért fontos, mert a gyermek attól függően fejlődik, hogy mennyi inger éri környezetében, az mennyire tanítja, mennyire eleven, reakciókat kiváltó helyzetekben tartja, amelyekben megfigyelhet, utánozhat. Fontos az, hogy mennyi alkalmat ad neki - saját egyéni szintjéhez mérten - a gyakorlásra, a próbálkozásra.

Életszerűbb, családiasabb az ilyen összetétel a csoportban. A gyermekek közötti különbség „felidéri” az otthoni testvéri kapcsolatokat, ami sok új óvodásnál megkönnyíti, felgyorsítja a beilleszkedést. Megkönnyíti a kapcsolatteremtést számukra a már csoportba járó nagyobb testvér, vagy ismerős gyermek. Az új gyermek egy már meglévő szokásrendszerben találja magát, mely hagyományával, társas kapcsolataival fokozza a kibebiztonsági érzetét. Az ilyen csoportban a gyermekek sokkal hamarabb tanulják meg a szociális szabályokat: pl. a gyengébbre, a kisebbre oda kell figyelni, vigyázni kell rá, segíteni kell neki. Ezáltal felgyorsul az önállóság fejlődése is. Ezzel párhuzamosan önismeretük és önbizalmuk is egészségesen alakul. (Képes vagyok arra, hogy segíthessek!) Megtanulnak alkalmazkodni, viselkedni a heterogén életkorú közösségben. Toleranciájuk életüknek már ebben a korai szakaszában egészségesen alakul. Megértik és agresszív ellenreakciók nélkül képesek elviselni a nap folyamán felmerülő esetleges problémákat is, melyek megzavarhatják őket. Pl. ha egy kisebb, képességeit tekintve fejletlenebb gyermek Irontja, illetve megzavarja játékában, tevékenysége közben. A vegyes életkorú csoportokban kevesebb a konfliktus a gyermekek között, mivel a különböző fejlettségű gyerekeknek más a játékeszköz igénye, és a szociálisan érettebbek mintát adnak az együttműködésre, a megegyezésre. Fokozódik a gyermekek empátiás képessége, természetesebben fogadják a „másságot”. Az iskolába nem menő nagyok nem kerülnek más csoportba, kevésbé ismert gyermekek és felnőttek közé.

Néhány mondat a kötetlenségről: a kötetlenség a gyermek számára önkéntességet, választási lehetőséget jelent a tevékenységek közül. Maga döntheti el, hogy részt kíván-e venni egy-egy tevékenységben. A tankötelessé váló gyermekek esetében követelménynek tartjuk az önfegyelmre épülő szándékos figyelmet, kitartást, mint az iskola megkezdéséhez szükséges magatartást. Vegyes életkorú csoportokban általában 8-10 iskoláskorú gyermek van, a 15-20 kisebb gyermek kivétel. A tanulásban gátló kudarck kiküszöbölésére törekszünk, mert a siker öröme motiválja a gyermeket az újabb örömteli megismerő, tapasztalatszerző tevékenységre. Így önmaga fejlődését biztosítja.

Eppen ez az a pont, ahol az óvónőnek óriási a feladata és a felelőssége. Az óvónőnek pontosan tudnia kell, hogy egy adott gyermeknek milyen szintű és milyen fajtájú feladatot adhat ahhoz, hogy a gyermek munkája árán sikerélményhez jusson. Ilyen módon, hogy a gyermeket nem beskatulyázva, nem egy kaptafára szabottnak tekintjük, hanem tudomásul vesszük, hogy mindegyik egy-egy kis önálló egyéniség, biztosítjuk azt, hogy öntevékeny, reális önbizalommal rendelkező EGYÉNISÉGEKET (!) adjunk a jövő társadalmának.

E cél eléréséhez sajnos rögös az út, mert még most vannak olyan „forumok”, ahol megkérdőjelezzük munkánk tartalmát és eredményességét. Ellenzőinkkel szemben nagy erőt ad nekünk két új kollégánknak, - már több mint húsz éve diplomás óvónők, és eddig hagyományos módszerű óvodákban dolgoztak - akik összehasonlíthatatlanul életszerűbbnek, egészségesebbnek tartják a pilisborosjenői óvónők munkáját, mivel az életkori sajátosságokra épül.

Végezetül egyikük kijelentését hadd idézzem: „októbertől, amióta itt dolgozom, újra embernek érzem magam!”
Mindez az óvoda pedagógiai légkörét, mentalitását sugározza.

Breierné Virág Erzsébet
óvónő

A PILISBOROSJENŐI R.K. EGYHÁZKÖZSÉG 1996. FEBRUÁR HAVI HÍREI

Imaszándék: Imádkozunk, hogy az orvostudomány mindig hű maradjon ahhoz a nemes, emberies küldetéshez, amelyre el van hivatva.

02-án Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe)

„A sötétség múlóban van, és az igaz világosság már ragyog” - írja szt. János.

Ha azt kérdezzük milyen világosságot ismert fel Simeon a negyvennapos gyermekben, akkor ez a válasz. Ezt tapasztalja meg mindenki, aki elhatározta lelkében, hogy követi Krisztust, a Világosságot és az Életet. Krisztus világossága bevilágít az ember szívének, életének misztériumába, bevilágít az emberi élet és tudat titkaiban. Krisztus az emberi lélek mestere, az élet mestere... Ő nyilatkoztatja ki minden embernek az igazságot, vagyis önmagát. Adjuk tehát hálát az Úrnak, hogy lényünk és életünk sötétsége Ő általa világossággá változott.

II. János Pál

03-án Szt. Balázs püspök és vértanú.

Légy csendességben, Isten hogy, ha hív Halkan szólít, mint pásztorhangú sip.

Kelj fel és indulj engedelmesen:

Kutyuska-vigan, bárány-csendesen...

... Ha éjbe vész is előttem az út,

Megsimogasd a síró kisfiút,

Ha sívó örvénynek kiált,

Te kikerüld a szepegő csigát.

A hangos ember erőt nem teremt;

Az erőszaknál erősebb a csend...

Sik Sándor: „Légy csendességben” c. költeményéből

04-én Évközi 5. Vasárnap. Szt. Veronika, aki kendőjével törölte le Jézus arcát.

07-én Paul Wattson konvertita, a keresztény egységért való Imanyolcad kezdeményezője (1908-1940)

09-én Emmerich Katalin Ágostonrendi Jézus életének és kinszenvedésének látóknője.

10-én Bánffy Buzád bán, domonkos tartomány főnök, akit a tatárok öltek meg 190 társával együtt 1241-ben.

11-én Évközi 6. Vasárnap, a betegek világnapja.

A lourdes-i Szűzanya emlékezete, az 1850. évi első látomás évfordulóján. Az egyház jóváhagyta az Istenanya tiszteletének különféle formáit azzal, hogy maradjanak a józan tanítás és az igazhitűség határain belül, alkalmazkodjanak a korok és helyek körülményeihez, és a hívők érzésvilágához, lelki alkatahoz. Azzal ugyanis, hogy az Édesanyát

tiszteljük, növekszik az emberekben a Fiú ismerete, szeretete, dicsőítése, és parancsait is könnyebben megtartják.

2. Vatikáni Zsinat: „Lumen Gentium” Konstitúció

14-én Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök Európa társvédő szentjei Uram Istenem... Gyarapítsd, sokasítsd Egyházadat és egyesíts mindenkit egységbe. Tedd, hogy a nép feddhetetlenül éljen, egyetértő legyen a te igaz hitében, és annak helyek megvallásában. Sugalld szívünkbe tanításod szavát. Mert a te ajándékok, hogy elfogadtál minket Krisztusod evangéliumának hirdetésére, és arra készítettél, hogy jó, neked kedves cselekedeteket vigyünk végbe. Akiket nekem adtál, azokat most átadom neked, mint teidet: kormányozd őket erős jobboldal, rejsd el szárnyaid árnyékába, hogy mindannyian dicsérjék és dicsőítsék nevedet, az Atyáét, a Fiúét és a Szentlélekét. Amen. (Szent Metód imája)

18-án Évközi 7. Vasárnap. Ma könyörgő nap van a világ éhezéért

21-én Hamvazó szerda, a nagybőjt kezdete.

24-én Szent Mátyás apostol.

Ha már nem tudsz úgy hinni Istenben, mint ahogyan egykor hittél, ez annak a jele, hogy valami nincs rendben a hited körül. Igyekezzél jobban megismerni Istent. Ha egy bálványimádó nem hisz többé a maga alkotta bálványban, ez nem annak a jele, hogy nincs Isten, hanem, hogy Isten nem azonos az ember bálványával.

Lev Tolsztoj

25-én Nagybőjt első vasárnapja

Szimeth Géza kántor

Február:

A karácsony nagy ajándékának örvendezve nem ér véget örömünk, jókedvünk. Itt a farsang! Nagyon furcsa szemlélet lenne az, ha jókedvünkben, szórakozásunkból kizárnánk a mi jó Teremtőnket. Ő jókedvében teremtett minket. Az öröm, a ragyogás mérhetetlen lehet körülötte. Ebből mi, emberek is kaptunk egy szemernyt. Csak egy a fontos! Mulatozásainkban, örömeinkben emberi méltóságunk csorbát nem szenvedjen. Úgy mulassunk, hogy Istenünk velünk együtt örüljön! Legyünk farsang idején is Isten gyermekei.

A PRÓBAIDŐ LETELT

Két éve már, hogy a faluban polgárőrség működik. Önök Tisztelt Lakótársak megszokhatták, hogy rendszeresen találkoznak az utcákon kicsit kopottas terepjárókkal vagy a POLGÁRŐRSÉG feliratú személygépkocsikkal. Tapasztalhatják, hogy közös rendezvényeinken jelen vannak fekete mellényes tagjaink, akik rádióval a kezükben segítenek a rendezőknek vagy szükség esetén irányítják a falu forgalmát. Ismeretes az is, hogy a faluban gépkocsikat igazoltató rendőr munkáját két - három polgárőr is segíti. Köztudott az is, ha a falu valamelyik szórakozóhelyéről kidobott ajult részeg kell összeszedni, vagy eltűnt gyerekek felkutatásában kell segíteni akkor a polgárőrökre rendszerint számíthatnak.

És így van ez jól, hiszen egyesületünk azért alakult, hogy legalább részben kitöltse azt az űrt amely az anyagi eszközök hiányából és presztízstől megfosztott rendőrség tevékenysége és a sokszor önmagát megvédeni sem merő állampolgár elvárásai közt tátong.

Azt persze senki ne várja el, hogy bármely hivatalos állami szerv feladatát át tudjuk vállalni; de mi itt vagyunk Önök között - és talán Önöket is üdvözölhetjük sorainkban - és legalább azt a kapcsolatot tudjuk biztosítani ami sokszor hiányzik a segítség eléréséhez.

Munkamódszerünk alapja az állandó jelenlét és a jól működő információs lánc. Ezért rendszeresen járjuk a falu utcáit és a megszokottól eltérő vagy szabálytalannak ítélt eseteket a megfelelő helyeken jelezzük. Ellátjuk a közterület-felügyelői feladatokat, amibe beletartozik az illegális személtlerakásoktól kezdve a közterület-foglalások ellenőrzésén túl a gazos telkek gazdáinak felszólítása is.

Sajnos ebben a tevékenységben a többszöri egyeztetés és ígérlet ellenére sem kapunk megfelelő támogatást a Hivataltól. Ezt igazolja, hogy az általunk megtett több mint száz írásos bejelentésre mindössze két - három intézkedés történt. Például az elhanyagolt, gazos telkek gazdáit kötelezettségeik elvégzésére felszólító formanyomtatványt márciusban kértünk, augusztus végén kaptuk meg. Igaz addigra a probléma aktualitását veszítette mert a gaz elszáradt és magvait jótékonyan szerteszórta, a környező kertészkedők nagy öröme. Ezért az 1996 - os évben sokkal igényesebb és felelősségteljesebb együttműködésre számítottunk, és ennek megvalósításához, ha kell a nyilvánosságot is segítségül hívjuk.

Működésünk anyagi feltételei az 1995 - s évben kielégítőek voltak.

(A PRÓBAIDŐ LETELT. /Folyt.köv.o.)

A Próbaidő letelt

(Folytatás az előző oldalról)

A pénz fele-fele arányban az Önkormányzattól és a vállalkozóktól kapott alapítványi támogatásból származott. Októbertől kezdve tudtuk megoldani, hogy saját gépkocsijukat használó tagjaink legalább az üzemanyagköltséget megkapják. Eddig ezt saját zsebből fedezték. A támogatás többi részét technikai felszerelésünk (rádiók, terepjáró) fejlesztésére fordítottuk. Költségvetésünkről készült beszámoló a Hivatalban megtekinthető.

Partnerkapcsolataink közül kiemelkedően jónak ítéljük meg az Ürömi Polgárőrséggel és a Pilisvörösvári Rendőrrel való együttműködésünket. Utóbbi még jobb lehetne, ha magasabb fórumokon is elismerik ennek szükségességét és a szavakon túl gyakorlati lépéseket is tesznek ezért.

Tevékenységünk ismertetése ezzel véget ért. az értékelés és minősítés feladatát Önökre bizzuk, avval a titkos reménnyel, hogy az Önök segítőkész részvételével hatékonyabb és eredményesebb munkát végezhetünk az elkövetkezendő időben.

Figyelemüket köszönöm:

Pálkás Miklós

A SZÁMVETÉS SZÁMVETÉSE

Hagyományosan az év elején megjelenő irások az óév tapasztalatairól, eseményeiről és tanulságairól szólnak. Nem volt ez másképp a Hirmondó januári számában sem. Azonban úgy érezzük, a kép korántsem teljes, s szükségét érezzük annak, hogy más szempontok is teret kapjanak.

Számvetést készíteni az érdekelt véleménye nélkül nem igazán szerencsés, ezért számunkra igazi számvetés csakis az Önök véleménye lehet.

Az 1994 végén meginduló munkából elég sokan és nagy lelkesedéssel vettük ki részünket. Tettük ezt azért, mert hittünk abban, hogy megfontolt döntésekkel sikerül közösségünk javát szolgálunk. Azonban a jó döntések csak sikeres végrehajtás esetén lehetnek hasznosak. A mi munkánk nem látványos, és valószínűleg ez az oka annak, hogy a SZÁMVETÉS - ből ez kimaradt. Természetesen nem az a célunk, hogy munkánkat elvtelenül túlbecsüljük, hanem hogy Önök alkothassanak reális képet saját értékelésük alapján.

Napközben, úgy mint Önök, mi is a megélhetésünkért dolgozunk, a falu gondjaival leginkább csak az esti órákban és hétvégén tudunk törődni. Ez így is van rendjén, hiszen az előkészítés és a végrehajtás a Polgármesteri Hivatalban

tevékenykedő szakemberek feladata és felelőssége. Ezért döntéseink sikere vagy sikertelensége a döntéshozók és a végrehajtók együttműködésétől függ, semmiképpen nem lehet egyének érdeme. Az elmúlt év sikereit és kudarcaikat csak ilyen módon tudjuk értékelni.

Az elkövetkezendő időben reméljük, hogy a Hivatal a döntésekhez szükséges információkat időben és igényes formában bocsátja rendelkezésünkre, hogy a testületi üléseken ne a tájékozódással, hanem a jó döntések meghozatalával tölthessük időnket. És hasznos lenne továbbá ha a meghozott határozatokat azok szellemében és határidőre végrehajtanák és arról beszámolnának.

Talán nem késő megköszönnünk azoknak a munkáját, akik segítettek minket a bizottságok külső tagjaiként. Munkatársunk volt: **Hifner Judit, Kaszap Béla, Kovács Károlyné, László Imre, Mocsári József, Nagy Istváné, Pelczér Gézané, Rafai Józsefné és Szecsányi Bertalané.**

Bízunk abban, hogy az elkövetkezendő időkben is segítenek tanácsaikkal, észrevételeikkel.

Kérjük, kísérjék továbbra is figyelemmel munkánkat!

Üdvözlettel az Önök képviselői:

Fehér József, Kiss Béla, Kovács György, Heves László, Pálkás Miklós, Stampf Román, Szántó Mária, Szimeth Mária, Zsitnyányi Attila.



Vírusörök

Az oltóanyag laboratórium társadalmi ellenőrzésére összeállt egy 7 főből álló csapat, akik a labor vezetőivel közösen kialakított rend szerint 2-3 fős csoportokban fogják rendszeresen megvizsgálni az üzemben folyó munkákat, ellenőrzik a környezetvédelemre vonatkozó előírások betartását. Az ellenőrzésről folyamatosan tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot. Reméljük, hogy az ellenőrzésnek ez a közös formája elősegíti a lakosság biztonságérzetének fokozódását, az intézet dolgozói pedig nyugodtabb körülmények közt végezhetik munkájukat. A résztvevők névsora:

Dessewffy Erzsébet
Hifner Judit
Körtvélyesi Tibor
Nagy Ottilia
Nagy Tibor
Ráczné Pataki Ágnes
Szentesi Zsuzsa
Szijjártóné Dr. Vereczki Johanna

BUSZOGÁNY IV.

A buszogány utazik. Tekinget, nézgelődik, ismeri az út összes deciméterét, az ablaksötétítő nejlilonon a pötttyöt, ismeri melyik sofőrnél kell jól megkapaszkodnia, hol van cűg, hol nem ver a nyári nap. Az isteni Főbuszogány csodás eseményeket rendelt szemünk elé utunk derekára, amikor is letojta az Üröm alatt lévő házszörnyeteket zsebkendőparcelláikra. Megkérdezheted bármelyik buszogányt, mind mondja máris, melyik lakóalkalmatosság a kedvence, melyiktől jön rá az ideg. A buszogány reggelente izgatottan lesi, vajon miféle furcsa szarv, tőgy, bögy, fark, fül, csáp, kocsány vagy bűb nőtt tegnap este óta valamelyikre. A legutóbbi fejlemények talán legérdekesebbje a hullaháznak keresztelt kicsike, ott főntebb az a szürke-kék, szögletes-ovális. Ja, ja, az a lőréses. Nos, ennek pont olyan színe van, mint az óbudai temető hullaházának, ott befele balra.

De vajon mire gondol a buszogány az unalmas Bécsi úton? Tán csak hallgatja a keréknyekergés buszduruzst nem gondolva otthonra, munkára? Vagy épp főnöke csontkeretes szemüvege jut eszébe, esetleg, hogy az a bűdös kutya már megint megbálta a szomszéd gatyástyúkjait? Akárhogy is van, ezek a félórás utak néha olyanok, mintha bemennél egy kicsit egy templomba egyedül lenni.

A buszogányok turnusokban hagyják el szállító járműüket, ám akik a végállomásig mennek, gyakran túlesnek egy izgalmas kalandon, a hídra feljutás egész reggelt betöltő thrillerén. Néha megesik, hogy a buszogány a kereszteződés kellős közepén találja magát, jobbról balról csománypofályú, hevesen anyázva mutogató, ősgyíkszénlét (sic! =benzin) légbetevő autólakók dudaszófelhőjében. Úgyes sofőrök persze megoldják a helyzetet „jobbra-el-balra-be-hajtukanyar” utaztatástechnológiával, s máris a végállomáson vagyunk.

Tegyük fel, hogy a buszogánynak bérletet kell vásárolnia. Ehhez három, azaz három ablak áll rendelkezésre, legalábbis mindháromban ül egy-egy volánlény. Nos, hóvégi-hóeleji időszakban a jobb szélső ablakban misztikus események zajlanak: ismeretlen személyek ismeretlen céllal tárgyalnak, fizetnek, csevegnek. Ők a kiválasztottak. A balszélső ablakban egy nőnemű egyed számolgatja ujjizületeit, minduntalan arra az eredményre jutva, hogy az ő percei meg vannak számlálva. Ha egy átlag buszogány meg meri közelíteni ezt a két mesecsorogó-ablakát, hát megnézheti magát. Neked a középső ablaktól egészen a vácrátóti botanikus kert meztelenkaktuszáig kigyózó sorban a helyed, buszogány!

(Foly a köv. oldalon. Buszogány...)

BUSZOGÁNY

(Folyt az előző oldalról)

Végül a buszogány mégiscsak lejut az ázott-kút-szerű, szintekkel terhelt aluljáróba, ahol ötven százalék biztonsággal meg lehet mondani, melyiknek mi jár a fejében. Az Újpest felé haladó arra gondol, miért pont neki kell lemászni a lépcsőkön, majd újra fel, hogy elérje az innen is csak karnyújtásnyira lévő szerelvényt. A Kispest felé menő ezt gondolja: „micsoda mázli, hogy nem kell átcaplatni a túoldalra, tuti elérem ezt a metró”. No, de nézzük mi van este hazajövet. Az Újpesti aszongya: „de jó, nem kell lemenni a lukba!”. S mit mond a Kispesti? „A nyavajába rakták ide ezt az aluljárót!”. Hát így lehet megbízni a buszogányok gondolataiban!

Ha már a hazautazásnál vagyunk, ki ne ismerné a metrószerelvény gondolati úton való gyorsabb tovalökődésének szerterását? A kijáráshoz a leginkább passzolóját előtt félig összeszorított szájjal a következőket kell félhangosan elmondani: „Menj már, te dög! Nem érem el a huszonötöst!”, vagy: „Hátha késve indul a busz, és akkor elérem! A fenébe siet az a buszvezető!”. Nyilván még számtalan igen hasznos varázsszer létezik, de ezeknél nincs jobb.

Tegyük fel a buszogány elérte a buszát. Letül. Elterpeszkedik. Elvezi, hogy ő most végig ülni fog. Ül. Ül. A busz nem megy. Pedig úgy érzi, már régen menni kellene. „Hát mire vár még ez a vezető? Különbenis, kivételesen nem indulhatna egy picit előbb? Mi az a néhány perc?”

Hát ilyen, ilyen ellentmondásos a buszogány tudata!

Mielőtt nagy megnyugvással majd leszáll a pilisborosjenői A”minélnincsjobb” megállóban, még egy súlyos traumán kell átesnie néhány szerencsétlen flórián-buszogánynak. A buszogányok ezen fajtája nem elég, hogy megfosztatik a végállomáson történő felszállás biztonságától, de a megállóba érkezéskor hihetetlen szellemi és fizikai gyötrelmeket kell kiállnia. Jövén ugyanis, látván a busz sárga és kívánatos farát, felsejlik benne a gondolat: „jaj, ez biztos az enyém”. Ámde a busz piszkossárga, ringó farán nem az áll: „A TIED VAGYOK, JENŐI!”, hanem az áll, hogy ALEKO. Így a buszogány vagy vár egy Aleko-taxit, vagy előretűget, megkerüli az ajtónál toporgó biztostudatú népeket, jobblábra állván felsötéstét szinte kilencven fokban begörbíti, fejét nyakizmai segítségével teleszkópszerűen kiengedi, szeméit mélyrácú hunyorgatással a kivilágított, de végképp elkoszolódott információs tábla irányába mereszti, eközben bal kezét készenléti helyzetben tarja, hogy amint megszerzi az életmentő adatot, azonnal értesíthesse a vezetőt. A minap ebben a pózban megmerevedett barátomat kellett orvoshoz vinnem egy teherautón, az orvos szerint kóros nyakmeghosszabbodás és szemkocsánytágulás mellett súlyos frusztrációs immobilitás lépett fel nála. Csak sajnos ő nem lépett fel. A buszra.

Szomorú szívvel kell tudatnom, hogy végetérték a buszogányok szenvedéseit ecsetlő

írományaim. Én nagyon megszerettem őket, talán másoknak is tetszett belőlük valami. Még lenne persze mondanivalóm, de kissé sok a sokkolt értetlen. Így hát megköszönöm olvasóim figyelmét, de a buszközeledés témájára még visszatérünk: tényleg jó lenne gondjainkat írásban eljuttatni a Volánhoz, kéretik tehát leírni, s a főszerkesztőhöz (Gyetvai Ágota) eljuttatni, mert féltő, hogy a Hivatal papírmalmában valahol elvésznek az Önök morzsái. *Körvélyesi Tibor*

“Képviselő-fánk”

A Hírmondó szerkesztősége az év folyamán havonta megkérdez egy-egy képviselőt céljairól, véleményéről, terveiről, illetve olyan dolgokról, amelyet fontosnak tart elmondani. Célunk ezzel az, hogy a képviselők személye és munkája kiemelkedjék abból a személytelen homályból, amely körülveszi őket. Szeretnénk, ha az olvasók megismernék gondolataikat, egyéniségüket, s ezáltal bepillanthatnának a képviselői munka műhelytitkaiba.

Amennyiben lenne olyan téma, amelyben kíváncsiak választott vezetőik véleményére, kérjük juttassák el hozzánk. Gondolatébresztéstől néhány téma:

Hogyan képzeli el a falu jövőjét?

Mentesülhet-e a falu a város ártalmaitól?

Kiszámítható-e a képviselői döntés hatása?

Ismeri-e választói véleményét?

A hagyományok tisztelete segít-e életünk jobbátételében?

A falu újabb lakosai hogyan válhatnak pilisborosjenőiekké?

A polgár választja az önkormányzatot, vagy az önkormányzat a polgárt?

Várakozással:

Gyetvai Ágota

Felelős szerkesztő

Pilisborosjenő, Általános Iskola

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

Farsangi Bál

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

Gyerekek!

Ezentúl ingyenesen járhattok a Képzőművész-szakkör foglalkozásaira!

Ha érdeklődtök a rajzolás, a festészet iránt, vagy rajzolási problémátok van az iskolában gyertek el a Művelődési Házba minden kedden 15 órakor.

A foglalkozásokat Gulás János (Jancsi bácsi) festőművész vezeti.

Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete

Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester

Felelős szerkesztő: Gyetvai Ágota

A szerkesztőség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.

Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László

Nyomdai munkák: Pethő Kft.

Jazz balett

foglalkozás van minden szombaton 10-11-ig kiscsoport részére és 11-12-ig nagycsoport részére a Művelődési Házban. A nagycsoport foglalkozásán felnőttek is részt vehetnek!

W.L.

Az Ezüsthelyi Gazdák Szövetsége A Pilisborosjenői Önkormányzat védnöksége alatt 1996. Február 24-én 8 órai kezdettel megrendezi a már hagyományos borminősítő versenyt a pilisborosjenői Reichel József Művelődési Házban.

A borminősítő versenyt korlátozott borkóstoló kíséri, amelyre a rendezők minden érdeklődőt szívesen látnak.

Február havi orvosi ügyeleti beosztás

(A kiadó a változás jogát fenntartja!)

1. Dr. Péterffy László
2. Dr. Péterffy László
3. Dr. Péterffy László
4. Dr. Péterffy László
5. Dr. Kovács György
6. Dr. Venesz Ilona
7. Dr. Horti Szilvia
8. Dr. Péterffy László
9. Dr. Venesz Ilona
10. Dr. Venesz Ilona
11. Dr. Venesz Ilona
12. Dr. Kovács György
13. Dr. Péterffy László
14. Dr. Horti Szilvia
15. Dr. Venesz Ilona
16. Dr. Horti Szilvia
17. Dr. Venesz Ilona
18. Dr. Venesz Ilona
19. Dr. Kovács György
20. Dr. Péterffy László
21. Dr. Horti Szilvia
22. Dr. Péterffy László
23. Dr. Kovács György
24. Dr. Kovács György
25. Dr. Kovács György
26. Dr. Kovács György
27. Dr. Péterffy László
28. Dr. Horti Szilvia
29. Dr. Venesz Ilona

Orvos neve Cím - telefon

Dr. Kovács György Üröm, Honvéd u. 24. 350-297

Dr. Venesz Ilona PBJ. Mária u. 13. 336-215

Dr. Horti Szilvia Üröm, Ady E. u. 6. 350-162

Dr. Péterffy László Üröm, Dózsa Gy. 18. 350-162

Pilisborosjenői orvosi rendelő: 336-308

Ürömi Orvosi Rendelő 350-224

